

佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:
qlwbbzjy@163.com

QQ群号:
56794054

田园之美

惠民县第一实验众友小学五年级1班 马琳

今天是周末,我要回老家,一提到老家,就不得不提家乡那蓝蓝的天和清澈的水。

回家吃完饭,我又去了美丽的小河边。在远处眺望,可以看到一排排树,好似走入了一个新的国度。一直走,你就会看到一个小巷,里面是成片的杏林,杏林的旁边,有一条小河,那是再美不过的了。走进去,所有的炎热都会被抛到脑后,飞翔的鸟儿,和煦的阳光,让你感到站在无数生机之中,从心底荡漾出一

层层快乐的微波。

我们沿着岸边走,可以看到河中遨游的小鱼,自由地翻跃,在自己的王国里无忧无虑地生活着,每一条小鱼都是这个王国的主人。转一个弯,我们又会看到一条小河,比上一条还要美,岸边布满了细碎的瓦片,踩在上面的声音,谱出了一曲动人的乐章。我轻轻地放上一个树枝,那河水触到指尖的清凉,使我陶醉其中,回过神来时,树枝已漂远了,我们赶

忙去追,就这样随着它奔跑着,欢呼着,呐喊着,直到它停下。在它停下的地方,有一个竹竿,像是特地为我们准备的,竹竿在水面划动,那种景象,清波漾漾,人影绰绰,让你如醉如痴,好似在仙境一般……而怎样的城市繁华能比得上乡村自然的田园风光呢?

我爱我的家乡,爱它清澈的小溪,爱它迷人的树丛,爱它清新的空气,爱它的所有……

(指导教师:王倩倩)



做个月饼庆团圆

滨城区第一小学四年级5班 徐博远

又到一年中秋时,农历8月15是中华民族的传统节日——中秋节。这一天大家一定忘不了又香又甜的——月饼。我喜欢动手,但家里没有做月饼的材料,这次小记者活动帮我实现了梦想。

9月23日上午我随着暖洋洋的太阳来到了绿洲食品有限公司。人都到齐了,我们来到了一个车间。工人阿姨们都在辛勤的做着每一道工序,我们就听阿姨们为我们讲解。

首先,要把糖和面搅拌在一起,成为黄色的面团,再压扁;之后放在压面机里来回的压,直到把它们压的薄薄的;下一个机器是自动把它们弄成面团;然后包上陷放进烤间烘烤两边。这样一个

月饼就做好啦!

接下来,该我们自己做了。我们拿出工人阿姨提前帮我们准备好的馅和面团,我们先把面团压扁,把馅放进里面,然后使劲把馅往皮里摁,直到还剩下一个小口,在慢慢的把它捏好,再把面团的正面放在桌子上,用模具反扣过去,再把月饼拿出来,这样一个月饼就做好啦。阿姨把我们做好的月饼放进烘烤间内烤两遍,一个美味月饼出炉了。我迫不及待的尝了一口,味道好极了!还是自己做的月饼最好吃。

这次小记者活动,不仅让我大饱口福,也让我知道了怎样做月饼。

最后我们带着自己制作的月饼,高高兴兴的回家了。

我的月饼是自己做的

滨州开发区一中三年级1班 李松媛

今天齐鲁晚报组织我们小记者去绿洲食品体验做月饼,早上9点20我们在绿洲食品厂门口集合,点齐人数后,记者阿姨就把我们带到了车间。

绿洲食品厂做月饼的叔叔先给我们讲一遍,再让我们做。先是和面,叔叔说:“这些面太多用手揉不过来,所以用机器和面,和完面以后,在秤上称好重量,分成若干份,再把面压扁把陷放在皮上卷起来,再用机器打出来,一个月饼就做成了。”叔叔演示完,开始让我们做了。

我们做的是浆皮月饼,我们要用手自己做,我先把皮压扁,再把陷放在上面,再用右手握住皮,用左手使劲往里塞,塞满后再把口封住,用横子把月饼卡出来,我的月饼做好了,别的小朋友一会也都做完了。做月饼的阿姨给我们放到烤箱,把月饼烤熟。

我们在等候月饼的时候还帮阿姨包装月饼,很快月饼出炉了,记者阿姨给我们装到袋子里,让我们带回家,回家的路上我禁不住吃了一口自己做的月饼,觉得真的好好吃。



“双节”篮球足球运动会



9月24日,无棣县车王镇小学组织高年级学生开展了足球和篮球比赛喜迎中秋节、国庆节的到来。小运动员们展示球技,体现出了积极拼搏的比赛精神。来自七个学区的代表队选手参加了这次的运动会。图为学生们正在赛场上比赛。

通讯员 李月元 郭平 记者 张爽 摄影报道

咨询电话:3099688 13854399264



登报的宝宝,家长可以凭登有孩子照片的报纸及有效证件,到小丫100儿童摄影免费制作写真台历一套。

来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

我叫孟少轲,昵称是可可,是个小帅哥呢!我是2012年农历六月初出生的,别看我现在这么大点儿,以后长大啦可是帅哥一枚的!

家长寄语:希望宝贝可可健康成长,自由快乐!老爸老妈看好你哟!



10010网上营业厅

金秋购狂欢 惊喜送翻天

活动时间:9月20日-10月7日

登录就送1000元代金券

华为G300D



小米1S



iPhone 4S